

*Rec'd 1986-05-06*

# **CANADIAN FARM BUILDING CODE 1983**

## **FIRST ERRATA**

Issued by the

Associate Committee on the National Building Code  
National Research Council of Canada  
Ottawa

January 1986

Page	Reference	Correction
1	1.2.1.2.	In the second line of the definition of <i>load-sharing system</i> , change "mutally" to read "mutually".
2	1.2.2.2.	Delete the following: "wt ..... weight" "p ..... mass density, kg/m <sup>3</sup> ".
3	Table 2.2.1.A.	Delete title and substitute "Minimum Specified Live Loads Due to Use".
4	2.2.1.3.	In the second line, italicize "live load".
4	2.2.1.5.(4)	Delete the first line and substitute:  (4) Where an area serves as a place for processing, or for loading or unloading of vehicles, the minimum
5	2.2.1.10.(5)	In the third line beneath the formula, change "Sentence" to read "Article".
5	2.2.1.10.(7)	In the second line, italicize "foundation".
6	2.3.1.2.	Italicize "load-sharing systems".
7	3.1.2.1.	In the fourth line, change "9.10.15." to read "9.10.14."
7	3.1.3.2.	In the first line, italicize "partition".
15	Appendix A 2.2.1.10.(2)	In the tenth line, delete ",H <sub>s</sub> ".  In the eleventh line, add "H <sub>s</sub> ," after "occur,".
18	Appendix A 2.2.1.13.	In the fourth line, change "V = L/K" to read "V = L/k".  After the description of $\phi$ , add:  " $\phi_1$ = angle of friction of material on bin wall".
20-22	Appendix A Table 3	In the title, change "Apparent" to read "Bulk".

<b>Page</b>	<b>Reference</b>	<b>Correction</b>
22	Appendix A Note 2 to Table 3	In the second and fifth lines, change "apparent" to read "bulk".  In the second, fourth and fifth lines, change "D" to read " $\rho$ ".
23	Appendix A 2.2.1.13.	In the description of $\phi_1$ , change "Tan $\phi_1$ " to read "tan $\phi_1$ ".
27	Appendix A 3.1.5.1.	In the second line of Note (1), change "Article 9.10.4.1." to read "Article 9.10.3.1."